

# Пионеры по всему миру

## Американское Самоа

«Бог сказал: “да”»

Лева'айя Левао испытывала серьезные проблемы со здоровьем. В 2015 году у нее на веках появились фурункулы. Фурункулы прошли после того, как миссионеры дали ей благословение священства. Они начали читать с ней Книгу Мормона.

Некоторые люди в небольшой общине острова были недовольны тем, что Левао раздумывала о новой религии. Они насмеялись над ее стараниями и унижали ее. И все же она осталась твердой в своем решении и вскоре крестилась. Ее муж Туи и трое ее детей вскоре также присоединились к Церкви, а Левао позже служила в своем небольшом приходе президентом Общества милосердия. Под влиянием ее примера преданности, окружающие назвали ее сердцем Церкви на острове Олосега.

## Южная Корея

«Отныне мне никогда не будет по-настоящему холодно»

Чхве Дон Суль был пресвитерианским священником, который считал своим долгом защищать прихожан от Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Однако он начал встречаться с миссионерами и обретать ясность в доктринальных вопросах, которые его беспокоили. Он знал, что его новые убеждения потребуют смены карьеры и поставят под угрозу его отношения с отцом, который в то время был председателем пресвитерианской церкви Кореи.

Дон Суль решил креститься в реке Хан. «Я хотел, чтобы мое крещение было как можно более похожим на опыт Иисуса Христа», – объяснил он. Туманным утром 5 сентября 1981 года вода в реке Хан была холодной, но выйдя из воды, Дон Суль описал внутреннее тепло. «Теперь я принадлежу к истинной Церкви Бога», – сказал он. «Отныне мне никогда не будет по-настоящему холодно». Две недели спустя его жена и двое сыновей тоже крестились, на этот раз в теплом доме собраний. Присоединение к Церкви не сделало жизнь Донг Суля и его семьи легкой, но оно сделало возможным появление новых благословений. «Даже не могу описать... гонения и страдания, которые пережил после моего крещения, – сказал Дон Суль. – Мы многое потеряли в процессе [присоединения к Церкви], но приобрели больше, чем когда-либо мечтали».

## Кот-д'Ивуар

«Двери к жизни и счастью»

Лиди Зебо Баи была последним ребенком в своей семье, продолжавшим жить дома, когда ее родители умерли. Эта потеря привела к серьезной депрессии. Ее племянник, Фаэт Надеже, познакомил ее с Церковью Иисуса Христа Святых последних дней.

Когда Лиди впервые пришла в церковь, она ощутила огромную любовь сестер из Общества милосердия и Общества молодых женщин. Хотя она перестала читать во время депрессии, она вновь смогла сосредоточиваться, вернувшись к изучению Книги Мормона. Она крестилась 18 ноября 1995 г.

Вскоре после крещения она получила возможность проявить любовь, которую дали ей, начав служить в Обществе милосердия и Обществе молодых женщин. Она также служила миссионером небольшого прихода, приглашая других обрести такое же чувство сплоченности и покой, которые недавно обрела сама. «Все эти призвания дали мне силу и помогли совершенствоваться как духовно, так и морально», – сказала Лиди.

Лиди стала одной из первых сестер-миссионерок, служившей в Киншасской миссии в Демократической Республике Конго.